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PROBLEMA 1. Una barra AB de seccién circular variable y longitud L esta fija en su
extremo B y sometida a una carga P de traccién en su extremo libre A. Los diametros de AARGAMIENTGS / ALRTAMI E NTOS
la barra en los extremos A y B son da y ds respectivamente, siendo, ademas, da = dp/2. o
; L L L
Determinar el alargamiento de la barra debido a la carga P. AL = [ . ‘ dx = S L
s ; o ° o
Nota: El médulo de elasticidad longitudinal, E, se considerard como dato. T \‘
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PROBLEMA 2. Dada la viga representada en la figura, se pide: 30tl
a) Calcular las reacciones y dibujar los diagramas de momentos flectores y A B '
esfuerzos cortantes. % %)/A é//
b) Obtener la flecha bajo ¢l punto de aplicacién de la carga. A . am }\ P I _ Rey
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PROBLEMA 3. Un arbol macizo, de 6 m de longitud, esta empotrado en sus extremos
y esta sometido a un par de torsion de 125 m*kg como se indica en la figura. Se pide:

a) Valores de los pares de empotramiento perfecto Mya y Mys.
b) Tension tangencial méxima en el arbol, cuyo didmetro es de 38 mm
¢) Angulo de torsién maximo; G = 8700 kg/mm”.
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